
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 по 25 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 19 по 23 грудня  фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2253  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2046 консультацій.

 З 19 по 23 грудня   на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 52 громадянина.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 7 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах. У ході рейду 2 дітей вилучено із сім'ї та тимчасово влаштовано
до дитячого медичного закладу. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Також проведено
обстеження житлово-побутових умов у  сім'ї потенційного усиновлювача.

Спеціалістами управління взято участь у 11 судових засіданнях.

23  грудня під  головуванням  начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко відбулося засідання колегії управління освіти.

Розглянуті  питання:  про  організацію  освітнього  процесу  в  закладах
загальної  середньої  освіти  за  І  семестр  2022/2023  навчального  року;  про
охоплення  різними  формами  дошкільної  освіти  дітей  міста  в  умовах
погіршення  демографічної  ситуації;  про  охоплення  позашкільною  освітою
дітей  та  підлітків  міста;  про  результативність  роботи  гуртків  у  закладах
позашкільної  освіти;  про безпекову  ситуацію в  закладах  освіти  міста;  про
стан роботи зі зверненнями громадян; про погодження річних планів роботи
управління освіти на 2023 рік.

23  грудня в  рамках  заходів  Міської  програми  підтримки  сімей  на
2021-2023  роки  управлінням  молоді  та  спорту  було  придбано  та  вручено
150  солодких  подарунків  дітям  з  числа  внутрішньо  переміщених  осіб  з
Луганська  та  інших  міст,  які  тимчасово  мешкають  у  гуртожитках  міста
Кропивницького.

23 грудня  на розі вулиць Преображенської та Великої Перспективної
стартував  ярмарок  крафтової  продукції.  Виробники  представили  гончарні
вироби,  вино,  домашні  сири,  копченості  та  м'ясні  вироби,  новорічні
подарунки ручної роботи, смаколики, мед та варення.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23  грудня у  КЗ  “Літературно-меморіальний  музей  І.К.Карпенка-
Карого”  відбулася  презентація  збірника  статей  члена  обласного  творчого
об’єднання  “Вітрила”  Станіслава  Новицького  “Гріх  і  честь”  Віктора
Погрібного. Спомин про майстра”.

24 грудня у бібліотеці-філії № 6 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  було  проведено  гурман-вечір  “Книга  в
кадрі”. Читачі завітали на майстер-клас з виготовлення новорічних прикрас
на  ялинку.  Діти  із  задоволенням  виготовляли  яскраві  кульки  з  паперу,  а
також робили яскраві фото на згадку біля святкової фотозони.

24  грудня у  Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка  відбулася  народознавча  вітальня  “Свято  починається,  мрії
збуваються”.  Бібліотекар  ознайомила  присутніх  з  циклом  релігійних
зимових  свят,   традиціями,  обрядами.  Доповненням  до  розповіді  про
святкування  Різдва  за  Юліанським  та  Григоріанським  календарями  став
показ фільму “Історії святкування”. 

24 грудня на базі  КЗ “КДЮСШ № 2” проходив різдвяний турнір з
футболу  серед  юнаків 2007-2008 років  народження.  У змаганнях брали
участь 4 команди. 

Перше  місце  посіла  команда  ФК  «Зірка».  Переможці  та  призери
нагороджені дипломами, кубками та м’ячами.

24  грудня в  приміщенні  ДЮК  «Старт»  відбулась  першість
КЗ  “КДЮСШ  №  4”  з  кікбоксингу,  присвячена  різдвяним  святам.  У
змаганнях брали участь 19 спортсменів.

Перші місця вибороли: Воробйов Дмитро,  Малий Денис,  Омельчук
Дмитро,  Штанько  Михайло,  Мороз  Захар;  другі  -  Горшков  Юрій,  Дубік
Дмитро, Савченко Арсен,  Гапонов Нікіта,  Тактаров Нікіта;  треті  -  Дирка
Артем,  Ключник  Нікіта,  Гапонов  Данило,  Кондратов  Роман,  Чіпчіков
Андрій, Тарасенко Іван.

24  грудня на  базі  КЗ  “КДЮСШ  №  3”  проведено  спортивно-
розважальний захід, присвячений новорічним святам. У заході брали участь
більше 40 юних спортсменів.  Діти змагалися у спортивних конкурсах та
перевіряли свої знання, відповідаючи на запитання олімпійської вікторини. 

Переможці та призери нагороджені дипломами управління молоді та
спорту,  а  також отримали призи  від  обласного  відділення  Національного
Олімпійського Комітету України.
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24 грудня  на базі Кропивницького фахового коледжу харчування та

торгівлі  в  рамках  фізкультурно  –  оздоровчого  заходу  “Можемо!  Граємо!
Перемагаємо!” проведено  благодійний різдвяний турнір з волейболу серед
вихованців КЗ “КДЮСШ № 3” та ВК “Левиці”. 

За підсумками змагань І місце посіла команда “Левиці”.
На  благодійному  заході  було  зібрано  35  кілограмів  смаколиків  та

солодощів   для хлопців та дівчат    Збройних Сил України до новорічних
свят.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  19  по  23  грудня   працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  18 вулиць,  складено  9 адміністративних
протоколів, видано 32 попередження. 

23 грудня працівник департаменту з питань економічного розвитку
разом  зі  спеціалістами  інспекції  з  благоустрою та  Головного  управління
Держпродспоживслужби  провели  рейд  з  питання  розгляду  звернення
мешканців будинку по вул. Василя Нікітіна, 13 щодо “стихійної” торгівлі
м'ясними виробами, які готуються на відкритому повітрі на дровах.

На момент рейду торгівлю здійснював громадянин без  відповідних
документів. Спеціалістом інспекції  з  благоустрою складено протокол про
адміністративне правопорушення та проведена роз'яснювальна робота щодо
дотримання  законодавства  України  у  сфері  торгівлі,  захисту  прав
споживачів, дотримання карантинних вимог та правил благоустрою міста.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


